Interculturel 
Alliance Française Lecce, éd.
aflecce@yahoo.it
site internet https://sites.google.com/view/alliancefrlecce
NORMES POUR LES COLLABORATEURS
-- Utiliser le caractère Times New Roman.

-- Auteur de l'article, à gauche, corps de 12 points.

-- Titre centré, en petites majuscules, noir, corps de 16 points.

-- Épigraphe (éventuellement) à droite, corps de 11 points.

-- Le texte doit avoir un corps de 12 points. La première ligne est indiquée sans alinéa; par la suite, chaque fois qu'il faut aller à la ligne, le retrait est de 0,3 cm.

-- Dans le texte et dans les notes les titres des volumes et les noms des revues et des journaux seront indiqués en italique.  En caractères normaux, entre guillemets («   ») les titres des poésies ou des textes en prose faisant partie d'un recueil et les titres des chapitres d'un volume.
-- Mettre une majuscule à la première lettre des noms de mouvements (ex.: Surréalisme).

-- Pour les citations brèves, on observera toujours le critère suivant: ouvrir les guillemets « citation, fermer les guillemets », numéro de la note, en ordre croissant, en exposant, sans parenthèses.
-- Les citations longues (vers ou prose) doivent être indiquées avec 0,3 cm. de retrait par rapport au texte, sans guillemets, séparées du texte, avant et après, par une ligne, avec un corps de 11 points.
-- Les coupures dans les citations seront indiquées par trois points entre crochets […]. En revanche, les trois points seuls indiquent que la suspension figure dans le texte original. N'indiquer en aucun cas une coupure initiale ou finale à l'aide de trois points de suspension entre parenthèses (on présume en effet que l'auteur cité n'est pas un écrivain de fragments - dans le cas contraire, il serait bon de le préciser).
-- Œ, œ doivent être écrits correctement.

-- Dans le texte, les noms des auteurs seront indiqués en entier: Breton ou André Breton (en aucun cas A. B.).

-- Dans les notes, les noms des auteurs seront en petites majuscules précédés de l'initiale du prénom suivie d'un point (mais, attention, pour Charles : Ch., pour Philippe : Ph.).
-- Dans les notes, indiquer le lieu d'édition, suivi du nom de l'éditeur et de l'année de parution. Pour indiquer la même œuvre dans la note immédiatement successive utiliser uniquement Ibid. (s'il s'agit de la même page ou si les pages sont différentes).
-- Les notes devront figurer à la fin de l'article, avant la bibliographie éventuelle

--La Bibliographie éventuelle doit être en corps de 11 points. Utiliser les petites majuscules pour les noms des auteurs. Exemple :
-Diop B. B., Murambi, le livre des ossements, Paris, Stock, 2000
Exemples:

M. Denis, Charmes et leçons de l'Italie, Paris, Colin, 1933, p. 55.
Ibid.
H. Miller, « Rimbaud », Bérénice,  II, 2, mars 1981, p. 9.

Le nom des collections doit être indiqué après la maison d'édition, entre guillemets «    » :
ex.: W. Benjamin, Critiche e recensioni, Torino, Einaudi, «Paperbacks», 99, 1979, p. 41. 
